
Referat af bestyrelsesmøde Klub 5’Inn. 

Den. 21.8.2025. 

Møde afholdt i afd. Klub Inn. 

 

Formalia. Ordstyrer Birgitte. Referent Per.  

Til referatet fra sidst skal det pointeres at støtte bevilling fra støtteforeningen til Polenskoloni i 
Crossklubben, blev givet ud fra følgende kriterier:  

• De unge der deltog, havde i sommerferien ikke mange andre gøremål/ ferier. 
• Der var en høj stigning i udgifter til transport og logi 
• Der var allerede en høj brugerbetaling pr medlem. 

Disse ovenstående parametre, var udslagsgivende for beslutningen om at støtte med det 
ansøgte beløb. 

Tilstede. Ann, Christina, Birgitte, Harun, Artis, Marcin og Per 

Afbud: Flemming, Frandsen, Ayse, Maria. 

Stoppet i bestyrelsen: Mia, Kristian. Tak for jeres arbejde i bestyrelsen. 

Nyt fra Kommunen. Besparelse Souschefer. Der er stillet forslag om besparelser på 
klubområdet. Her er et forslag, at skære 10-20% af souschef-lønnen eller udgifterne til disse. 
Der var en stor undren fra bestyrelsen hvordan det skulle udmunde sig i praksis.  

(I mellemtiden er dette forslag ikke taget til følge af politikerne, så der skal ikke skæres i 
ressourcerne til souscheferne) Der er ikke spareforslag der rammer klubben direkte, så der 
tænkes ikke i høringssvar fra bestyrelsen til Kommunen. 

Kids. Der skal foretages pædagogisk tilsyn i afd. 5’eren dag/aften og Læringshus klubben dag. 

Bestyrelsen blev briefet herom og der blev efterfølgende sendt orientering ud via 
app/hjemmeside til alle børn, unge og forældre. Det orienteres på kommende møde om 
besøget og resultatet af dette. 

Matriklerne. 

- Læringshusets klub. Klubben er landet godt i de nye omgivelser. De medlemmer der 
går der har taget godt imod det. Der er stadig en del der skal udvikles på og indkøbes til 
klubben, men alle er fortrøstningsfulde. (Vi glæder os til at se hvad Kids tilsynet ser af 
muligheder og udfordringer) 



- Afd 5’eren. Der er et godt fremmøde og der er mange aktiviteter hver dag og aften. 
Klubbens uderum omkring legepladsen og boldbanen bliver benyttet i stor stil dagligt. 

- Gokartklubben. Den er ved at være så godt som færdigindrettet efter gulv reparation i 
den ene afdeling. Der undersøges om der kan komme en kolonitur til Polen i 2026 med 
andre gokartklubber. Der skal også undersøges om sjov sommer aktivitet måske er en 
mulighed på Tåstrup ungdomsskolen. 

- Crossklubben. Aktiv sommer var en succes med 3 ATV-dage. Mange medlemmer 
generelt, faktisk ikke plads til flere. Mange kørere skal køre SM og DM. Ikke flere løb i år 
på banen. 

Gulv reparation i Klub Nærheden. 

Plan udarbejdes af personalet og sendes til bestyrelsen. Måske kan gl. skolelokaler bruges til 
klub i perioden. Der har efterfølgende været afholdt møde med Kommunens 
byggesagsbehandler som mener det kan klares meget hurtigere. I hører nærmere. 

Evt. Et nyhedsbrev fra klub og forældrebestyrelse? 

Da der har været sygdom i teamet der laver de administrative opgaver, samt med Lucas, der 
pt. er konstitueret leder i Sengeløseklubben, vil opgaver som nyhedsbrev, blive sat på pause, 
så snart der er ressourcer til rådighed, så vil ting som disse igen blive opprioriteret. 

Christina og Per har inviteret sig selv til et møde med FDF i nærmeste fremtid, da vi mener at 
et samarbejde vil gavne alle, ikke mindst vores børn og unge. 

 

Referent 

Per 

 

 

 

  

 


